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Центрполиграф, 2006. - 238,[1] с.,[8] л. ил. : ил., карт. ; 21 см. - (За линией фронта. 

Военная история).Загл. и авт. ориг.: The winter war/Eloise Engle, Lauri Paananen. - 

Библиогр. в подстроч. примеч. - 5000 экз. - ISBN 5-9524-2249-7. 

  113. Юбилейный сборник Российского исторического общества : 150 лет со 

дня основания Российского исторического общества / [М. П. Лепехин и др. ; ред. совет: 

Г. Э. Кучков и др.]. - Москва : Кучково поле, 2016. - 175 с. : ил., цв. ил., факс., портр., 

карт. ; 25 см.Библиогр.: с. 58-64. - Аннот. библиогр.: с. 168-173. - 1000 экз. - ISBN 978-5-

9950-0685-5. 
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Москва : Российский государственный гуманитарный университет, 2011. - 763, [4] с. ; 22 
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истории Ист. фак. МГУ им. М.В. Ломоносова, Группа "Соц.-экон. история: экономика и 



о-во" Ин-та рос. истории РАН. - Москва : РОССПЭН, 1999-. - 22 см.2014/15. - Москва : 

Издательский центр Института российской истории РАН, 2016. - 628, [1] с. : ил.Рез. на 

англ. яз. - Библиогр. в конце ст. - 500 экз. - ISBN 978-5-8055-0303-1. 

  116. Артемов, Евгений Тимофеевич.Атомный проект в координатах 

сталинской экономики / Е.Т. Артемов ; [ов. ред.: Л. И. Бородкин, К. И. Зубков]. - М. : 

РОССПЭН, 2017. - 341, [2] с., [8] л. ил. : ил. ; 21 см. - (Экономическая история : 

документы, исследования, переводы).Рез.: англ. - Библиогр.: с.324-337 и в подстроч. 

примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-8243-2160-9. 

  117. Бюджетная система Союза ССР : (сборник законодательных материалов) 

/ сост. С. С. Глезин  ; под ред. и со вступит. статьей ["Бюджет Советского союза", с. III-

XV] проф. К. Н. Плотникова. - 4-е изд., перераб. и доп. - Москва : Госфиниздат, 1947 
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  118. Воронина, Людмила Васильевна.Государственная политика в сфере 

предпринимательства в северных регионах России : [монография] / Л. В. Воронина ; [под 

ред. А. Г. Шеломенцева, Е. Д. Исаевой] ; Федер. гос. бюджет. учреждение науки, Федер. 

исслед. центр комплексного изучения Арктики им. Н. П. Лаверова Российской академии 

наук. - Архангельск : Издательский центр А3+, 2017. - 207 с. : ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 

115-133 (231 назв.) и в подстроч. примеч. - 300 экз. - ISBN 978-5-86279-222-5 (в пер.). 

  119. Доклад о денежно-кредитной политике : информационно-аналитический 

сборник / Центральный банк Российской Федерации. - Москва : Центральный банк 

Российской Федерации, 2013. - 29 см.Описание сост. по обл.№ 4: Декабрь 2017. - 2017. - 

62 с. : ил. 

  120. Индекс образовательной инфраструктуры российских регионов, 2016-
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  121. Лизунов, Павел Владимирович.Банкирский дом "И. Е. Гинцбург" и его 

владельцы / П. В. Лизунов. - Санкт-Петербург : Дмитрий Буланин, 2017. - 287 с. : ил. ; 21 

см.Библиогр.:с. 198-211. - Аннотир. указ. имен: с. 224-287. - 300 экз. - ISBN 978-5-86007-

837-6. 

  122. История предпринимательства в России / РАН, Ин-т российской 

истории. - Москва : РОССПЭН, 2000-.Кн. 1: От средневековья до середины XIX века. - 

2000. - 480 с. - ISBN 5-8243-0029-1. 

  123. Плуг, Ян Дауве ван дер (1950-).Крестьянство и искусство сельского 

хозяйства: чаяновский манифест / Ян Дауве ван дер Плуг ; пер. с англ. И. В. Троцук ; Рос. 

акад. народного хоз-ва и гос. службы при Президенте Рос. Федерации, РАНХиГС. - 

Москва : Дело, 2017. - 191, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. - (Аграрные изменения и 



крестьяноведение).Библиогр. в конце кн. - 300 экз. - ISBN 978-5-7749-1302-2. 
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катастрофе советского военного самолета Як-28П в Германии / Александр Агарев. - 

Рязань : Русское слово, 2017. - 71, [1] с. : ил., портр., факс. ; 21 см.На 4-й с. обл. авт.: А. 

Ф. Агарев, д. ист. н., проф., засл. работник высш. шк. Рос. Федерации. - Библиогр.: с. 71 

(12 назв.). - 200 экз. - ISBN 978-5-89877-268-0. 

  125. Долгосрочное прогнозирование развития отношений между локальными 

цивилизациями в Евразии : монография / [А. И. Подберезкин и др.] ; Федер. гос. авт. 

образоват. учреждение высш. образования "Моск. гос. ин-т международных отношений 

(ун-т) М-ва иностр. дел Рос. Федерации". - Москва : Международные отношения, 2017. - 

357 с. : ил. ; 22 см. - (Государственная национальная политика и межнациональные 

отношения).На обороте титульного листа: 25 лет РФФИ. - Библиогр.: с. 351-357 и в 

подстроч. примеч. - 300 экз. - ISBN 978-5-906367-53-2 (в пер.). 
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отв. ред. - д-р юрид. наук, проф., засл. деятель науки Рос. Федерации, засл. юрист Рос. 

Федерации С. А. Авакьян. - Краснодар : Просвещение-Юг, 2017. - 167 с. ; 21 см.На 4-й с. 
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Великой Октябрьской соц. революции" ин-та истории СССР, М-во высш. и сред. спец. 

образования РСФСР, Калинин. гос. ун-т. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 экз. 
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монография / [Т. В. Дубровская и др. ; под общей редакцией Т. В. Дубровской]. - Москва 

: ФЛИНТА : Наука, 2017. - 245, [1] с. : портр., табл. ; 24 см. - (Государственная 

национальная политика и межнациональные отношения).Авт. указ. на обороте тит. л. - 
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ред.: О. В. Гаман-Голутвина и С. В. Патрушев ; Рос. ассоц. полит. науки (РАПН). - 
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discrimination and violence) : монография / Ю. С. Бадальянц  ; Московский ун-т им. С. Ю. 

Витте, Рязанский фил. - Москва ; Рязань : Московский ун-т им. С. Ю. Витте, Рязанский 

фил., 2013. - 304 с. ; 21 см.Парал. тит. л. англ. - Библиогр.: с. 270-297. - 500 экз. - ISBN 
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авт. ориг.: The history of the CIA. Legacy of ashes / Tim Weiner. - Библиогр. в примеч.: с. 
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"Юриспруденция" / К. И. Батыр и др.] ; под ред. К. И. Батыра. - Изд. 5-е, перераб. и доп. - 

Москва : Проспект, 2013. - 574 с. : табл. ; 22 см.Авт. указ. на обороте тит. л. - Библиогр. в 

конце гл. - ISBN 978-5-392-08515-6. 

  142. Конституция Российской Федерации : принята всенародным 
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изменениями и дополнениями на 2015 год. - Екатеринбург : [б. и.], 2016. - 47 с. 

  143. Международное частное право : учебник / [Дмитриева Г. К., д.ю.н., 

проф., Еремичев Е. Н., к.ю.н., доц., Кутузов И. М., к.ист.н., доц. и др.] ; отв. ред.: д.ю.н., 

проф. Г. К. Дмитриева. - Изд. 4-е, перераб. и доп. - Москва : Проспект, 2016 . - 680 с. ; 22 

см.Авт. указаны на обороте тит. л. - На обл.: 4-е изд. - Библиогр. в конце разд. и в 

подстроч. примеч. - 200 экз. - ISBN 978-5-392-19535-0. 

  144. Прокуроры и адвокаты : знаменитые процессы / [сост.: В. А. 

Кашевский,В. В. Мороз]. - Минск : Литература, 1998. - 606, [2] с. - (Энциклопндия 

преступлений и катастроф).11000 экз. - ISBN 985-437-687-7. 



  145. Хрестоматия по истории государства и права России : учебное пособие 

для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности 021100 

"Юриспруденция" / сост. Ю. П. Титов. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : Проспект, 

2010. - 479, [1] с. - ISBN 978-5-392-001169-8. 
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культуры : [сборник статей : в 2 кн. / Рос. гос. гуманитар. ун-т ; сост. и отв. ред. Г. С. 

Кнабе]. - Москва : Российский государственный гуманитарный университет, 2002. - 20 

см.1000 экз. - ISBN 5-7281-0346-4.[Кн. 1]. - 360, [1] с.Библиогр. в примеч. в конце ст. 
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Петровна Романова, Сергей Николаевич Якушенков, Людмила Владимировна Баева и 

др.] ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Астрахан. гос. ун-т. - Астрахань : 

Астраханский университет, 2017. - 355 c. : ил., табл. ; 24 см. - (Социокультурные аспекты 

национальной безопасности России).Авт. указаны в вып. дан. - На обороте тит. л.: 20 лет 

РФФИ. - Библиогр.: с. 332-354 (613 назв.) и в подстроч. примеч. - 300 экз. - ISBN 978-5-

9926-1034-5. - ISBN 978-5-98066-209-7. 

  148. Культура и культурная политика : материалы научно-методологического 

семинара / под общ. ред. д-ра. филос. наук, проф. В. К. Егорова. - Москва : РАГС, 2005-. - 

21 см.В надзаг.: Рос. акад. гос. службы при Президенте Рос. Федерации.Вып. 8: 

Культурные потребности молодежи: динамика в условиях социокультурных изменений : 

материалы XXX научно-методологического семинара, Москва,  5 апреля 2010 г. / под 

общ. ред.: д-ра филос. наук, проф. В. К. Егорова, д-ра. филос. наук, проф. О. Н. 

Астафьевой. - 2010. - 240, [1] с.Библиогр. в подстроч. примеч. - 300 экз. 
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современные тенденции и исторические экскурсы / Екатерина Сальникова ; [Гос. ин-т 

искусствознания]. - Москва : Прогресс-Традиция, 2017. - 551с., XXIV с. цв. ил., портр. : 

ил., портр. ; 22 см.На 4-й с. обл. авт.: Екатерина Сальникова, канд. искусствоведения, д-р 

культурологии. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Др. кн. авт. на 4-й с. обл. - 300 экз. - 

ISBN 978-5-89826-496-3. 
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                     150. Андреев, Андрей Юрьевич (д-р ист. наук; 1972-).Русские студенты в 

немецких униерситетах XVIII - первой половины XIX века / Андрей Юрьевич Андреев. - 

Москва : Знак, 2005. - 432 с., [16] л. ил., портр., факс. ; 24 см. - (Studia yistorica).Авт. 

указан на суперобл. - Библиогр. указ. рус. студентов в нем. ун-тах XVIII - первой пол. 

XIX века: с. [388] - 423. - Указ. имен: с. 277 - 432. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 700 

экз. - ISBN 5-9551-0085-7 (в суперобл.). 

  151. Беляков, Сергей Анатольевич.Отражение стратегических целей и задач 

развития образования в программных документах субъектов Северо-Западного 

федерального округа : [монография] / С. А. Беляков ; Рос. акад. нар. хоз-ва и гос. службы 

при Президенте Рос. Федерации (РАНХиГС). - Москва : Дело, 2017. - 254, [1] с. : ил., 

табл. ; 21 см. - (Управление. Финансы. Образование).Библиогр. в конце кн. (49 назв.). - 

1000 экз. - ISBN 978-5-7749-1270-4. 

  152. Детское движение в Тамбовском крае (1914-1945 гг.) : [сборник 

документов / редкол. (авт. коллектив): А. А. Слезин [и др.] ; под ред. А. А. Слезина]. - 

Тамбов : Грамота, 2017. - 723 с., [16] л. ил., портр., факс. : ил., портр., факс.Библиогр. в 

подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 645-676. - 300 экз. - ISBN 978-5-904041-03-8. 

  153. Лизинский, Владимир Михайлович.Директор школы и общественно-

педагогическое управление учебно-воспитательным процессом в школе : пособие для 

директоров школ / В. М. Лизинский. - Москва : Педагогический поиск, 2004. - 160 с. : 

табл. ; 21 см. - (Библиотека администрации школы / Центр "Пед. поиск").10000 экз. - 

ISBN 5-901030-69-9. 

  154. Лизинский, Владимир Михайлович.Психолого-педагогический и 

управленческий дневник директора школы / Лизинский В. М. - Москва : Педагогический 

поиск, 2004. - 160 с. : табл. ; 21 см. - (Библиотека администрации школы / Центр "Пед. 

поиск").10000 экз. - ISBN 5-901030-11-7. 

  155. Лизинский, Владимир Михайлович.Ресурсный подход в управлении 

развитием школы / В. М. Лизинский ; [Центр "Пед. поиск"]. - Москва : Педагогический 

поиск, 2006. - 160 с. : табл. ; 21 см.7500 экз. - ISBN 5-901030-81-8. 

  156. Лизинский, Владимир Михайлович.Практическое воспитание в школе : 

[в 2 ч.] / В. М. Лизинский. - Москва : Центр Педагогический поиск, 2002-. - 21  см. - 

(Библиотека администрации школы / Центр "Пед. поиск" (ПП).10000     экз. - ISBN 5-

901030-58-03.Книга о воспитании, написана живым и доступным языком. Автор упорно 



и старательно мостит дорогу от теории к практике воспитательной деятельности.Ч. 1. - 

2004. - 160 с. : табл. 

  157. Лизинский, Владимир Михайлович.Практическое воспитание в школе : 

[в 2 ч.] / В. М. Лизинский. - Москва : Центр Педагогический поиск, 2002-. - 21  см. - 

(Библиотека администрации школы / Центр "Пед. поиск" (ПП).10000     экз. - ISBN 5-

901030-58-03.Книга о воспитании, написана живым и доступным языком. Автор упорно 

и старательно мостит дорогу от теории к практике воспитательной деятельности.Ч. 2. - 

2002. - 160 с. : табл. 

  158. Школьные пособия раннего Нового времени : от Часослова к Orbis 

sensualium pictus : [монография / М. Бальдцун, В. Г. Безрогов, М. А. Корзо и др.] ; под 

ред. К. А. Левинсона [и др.]. - Москва : Памятники исторической мысли, 2017. - 398, [1] 

с., [12] л. ил., портр., факс. ; 22 см.Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 361-396 

и в подстроч. примеч. - 300 экз. - ISBN 978-5-88451-356-3. 

  

 

 

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ  

 

 

                   159. Старостин, Николай Петрович (1902-1996).Футбол сквозь годы : футбол 

правдив и книга о нем должна быть правдой / Николай Старостин, Александр Вайнштейн 

; [литературная запись Александра Вайнштейна]. - Москва : Центрполиграф, 2018. - 285, 

[2] с., [8] л. ил., портр. : ил. ; 21 см.На обл. авт.: Николай Старостин. - 16+. - 1000 экз. - 

ISBN 978-5-227-07842-1. 

  

 

 

СМИ. СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ДОСУГА. МУЗЕЙНОЕ 

ДЕЛО. АРХИВНОЕ ДЕЛО  

 

 

                    160. Актуальные вопросы теории, методики и истории публикации 

исторических документов : межвузовский сборник статей / М-во высш. и сред. спец. 



образования РСФСР, Моск. гос. ист.-арх. ин-т ; [отв. ред.: М. С. Селезнев, Г. И. Королев]. 

- Москва : Московский государственный историко-архивный институт, 1988. - 158 с. ; 20 

см.Библиогр. в конце ст. - 500 экз. 

  161. Бадалян, Дмитрий Александрович."Колокол призывный": Иван Аксаков 

в русской журналистике конца 1870-х - первой половины 1880-х годов / Д. А. Бадалян. - 

Санкт-Петербург : Росток, 2016. - 359 с., [8] л. ил., фот., портр., факс. ; 21 см.На 4-й с. 

обл. авт.: Д. А. Бадалян - к.и.н. - Библиогр.: с. 317-343 и в подстроч. примеч. - Указ. имен: 

с. 344-359. - 1000 экз. - ISBN 978-5-94668-191-9 (в пер.). 

  162. Газета "Русь" 1880-1886 годов : [коллективная монография] / Рос. гос. б-

ка ; [редкол.: В. Н. Аношкина (сост. и отв. ред.) и др.]. - Москва : Пашков дом, 2017. - 581 

c. ; 22 см.На обороте тит. л.: 25 лет РФФИ. - Библиогр. в подстроч. примеч. и в тексте. - 

300 экз. - ISBN 978-5-7510-0725-6. 

  163. Костякова, Юлия Борисовна.Массово-информационные пространства 

южносибирских национальных регионов: исторические условия и опыт формирования 

(1922-1953 гг.) / Ю. Б. Костякова ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Федер. гос. 

бюджет. образоват. учреждение высш. образования "Хакас. гос. ун-т им. Н. Ф. Катанова". 

- Абакан : Хакасский государственный университет им. Н. Ф. Катанова", 2017. - 251 с. ; 

21 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 300 экз. - ISBN 978-5-7810-1644-0. 

  164. Правила издания исторических документов в СССР / Гл. арх. упр. при 

Совете Министров СССР, Всесоюз. науч.-исслед. ин-т документоведения и арх. дела, 

Акад. наук СССР, Ин-т истории СССР, Ин-т марксизма-ленинизма при ЦК КПСС, Ком. 

по печати при Совете Министров СССР, Моск. гос. ист.-арх. ин-т. - Москва : [б. и.], 1969. 

- 112 с. ; 21 см.10000 экз. 

  165. Проблемы рукописной и печатной книги : [сборник статей] / Акад. наук 

СССР, Науч. совет по истории мировой культуры, Всесоюз. гос. б-ка им. В. И. Ленина ; 

[редкол.: ... А. А. Сидоров (пред.) и др.]. - Москва : Наука, 1976. - 362, [1] с. : ил., факс. ; 

22 см.Библиогр.: с. 123-125 (41 назв.). - 5000 экз. 

 166. 150 лет на службе науки и просвещения : к 150-летию Чертковской 

библиотеки и 75-летию Государственной публичной исторической библиотеки России / 

[авт.-сост. К. А. Шапошников ; науч. ред. М. Д. Афанасьев]. - Москва : Государственная 

публичная историческая библиотека России, 2013. - 32, [1] с. : ил., портр., факс., цв. ил. ; 

30 см.Описано по обл. - Библиогр. в конце кн. - 1000 экз. - ISBN 978-5-85209-322-6. 

 

 

 

БИБЛИОТЕЧНОЕ ДЕЛО. БИБЛИОТЕКОВЕДЕНИЕ. БИБЛИОГРАФИЯ 



 

   

                     167. Кризис чтения: энергия преодоления : сборник научно-практических 

работ / Межрегион. центр библ. сотрудничества, Челябинская гос. акад. культуры и 

искусств ; [ред.-сост. В. Я. Аскарова]. - Москва : Межрегиональный центр библиотечного 

сотрудничества, 2013. - 319 с. ; 21 см. - (Homo sapiens, Homo legens).Библиогр. в конце ст. 

- Экз. № 1570698 с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 978-5-91515-053-1. 

  168. Орлова, Эльна Александровна (философ; 1939-).Рекомендации по работе 

со средствами массовой информации в рамках Национальной программы поддержки и 

развития чтения : пособие для организаторов программных просветительских проектов и 

мероприятий / Э. А. Орлова ; [науч. ред.: Е. И, Кузьмин, А. В. Паршакова]. - Москва : 

Новая элита, 2008. - 71 с. ; 21 см.1000 экз. - ISBN 978-5-91515-017-0. 

  169. Остановиться. Оглянуться... : сборник информационно-аналитических 

материалов по проблемам чтения / [М-во культуры Рос. Федерации, Межрегион. центр 

библ. сотрудничества ; сост. Е. И. Кузьмин, А. В. Паршакова] . - Москва : 

Межрегиональный центр библиотечного сотрудничества, 2009. - 100, [3] с. : ил., табл. ; 

29 см.1000 экз. - ISBN 978-5-91515-027-9. 

   

 

 

ЯЗЫКОЗНАНИЕ 

 

 

                    171. Кожин, Александр Никитович.Литературный язык Киевской Руси : 

[учебное пособие] / А. Н. Кожин ; [науч. ред.: Иванов В. В.]. - 1-е изд. - Москва : Рус. яз., 

1981. - 187, [1] с. : ил. ; 22 см.В вып. дан. авт.: Александр Никитич Кожин. 

  172. Логический анализ языка. Человек в интерьере. Внутренняя и внешняя 

жизнь человека в языке / отв. ред. Н. Д. Арутюнова. - Москва : ЯСК, 2017. - 477 с. ; 22 

см.В надзаг.: Российская академия наук, Институт языкознания. - Библиогр. в конце ст. - 

300 экз. - ISBN 978-5-9908826-2-1. 

  173. Магомедов, Амирбек Джалилович.Кубачинско-русский словарь / А. Дж. 

Магомедов, Н. И. Саидов-Аккутта ; Рос. акад. наук, Дагестан. науч. центр, Ин-т яз., лит. и 

искусства им. Г. Цадасы ; [отв. ред. Х. А. Юсупов]. - Москва : Наука, 2017. - 541, [2] с. : 

портр. ; 24 см.Загл. и авт. также на англ. яз.: Kubachi-russian dictionary / A. Dzh. 

Magomedov, N. I. Saidov-Akkutta. - Парал. тит. л. рус., англ. - Библиография: с. 16-18 (41 



название). - ISBN 978-5-02-040046-7. 

  174. Милорадович, Живан М.Англо-русский русско-английский словарь : 

слова и их грамматические формы / Живан М. Милорадович ; под ред. Сладьяны 

Танасиевич ; [ред. рус. текста И. А. Симонова, И. А. Марфунина ; пер. И. Шестаков]. - 6-

е изд. - Москва : Вече, 2000. - XLVI, 668 с. ; 17 см. - (Грамматические словари).Загл. обл.: 

Англо-русский русско-английский словарь с использованием грамматики. - На обл. авт. 

не указан. - Алфавитный список: с. 641-668. - 20000 экз. - ISBN 5-7141-0212-6. 

  175. Милорадович, Живан М.Немецко-русский, русско-немецкий словарь : 

слова и их грамматические формы / Живан М. Милорадович ; под ред. Владимира 

Теноди[ ; ред. рус. текста И. А. Марфунина ; ред. нем. текста Р. Крапчина ; пер. С. 

Трусова]. - 3-е изд. - Москва : Вече, 2000. - LVII, 721, [2] с. - (Грамматические 

словари).На обл. авт. не указан. - Загл. обл.: Немецко-русский, русско-немецкий словарь 

с использованием грамматики. - Библиогр. в конце кн. - Список русских слов: с. 685-721. 

- ISBN 5-7141-0213-4. 

  176. Милорадович, Живан М.Французско-русский, русско-французский 

словарь : слова и их грамматические формы / Живан М. Милорадович ; под ред. Бранки 

Станисавлевич ; [ред. рус. текста И. А. Марфунина ; пер. И. Шестаков]. - 3-е изд. - 

Москва : Вече, 2000. - L, 739, [1] с. ; 18 см. - (Грамматические словари).Загл. обл.: 

Французско-русский, русско-французский словарь с использованием грамматики. - На 

обл. авт. не указан. - Текст рус., фр. - Библиогр. в конце кн. - Алфавитный список: с. 710-

739. - 10000 экз. - ISBN 5-7141-0312-2. 

  177. Олссон, Джон.Слово как улика : [все, что вы скажете, будет 

использовано против вас : 23 реальные криминальные истории в жанре 

"лингводетектив"] / Джон Олссон ; [пер. с англ. А. Б. Зуева]. - Москва : Lingua : АСТ, 

2018. - 254 с. : ил., табл. ; 22 см. - (Лингванонфикшн).Загл. и авт. ориг.: Wordcrime: 

solving crime through forensic linguistics / John Olsson. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 

16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-103416-0. 

  178. Попова, Ирина Николаевна (педагог-методист, франц. яз.).Французский 

язык = Manuel de francais : учеб. для 1 курса вузов и фак. иностр. яз. / И. Н. Попова, Ж. А. 

Казакова, Г. М. Ковальчук. - 14-е изд., стер. - Москва : Nestor academic publishers, 2001. - 

574, [1] с. : табл. ; 21 см.Index lexicologique: c. 566-567. - ISBN 5-901074-07-6. 

  179. Радбиль, Тимур Беньюминович (1963-).Язык и мир : парадоксы 

взаимоотражения / Т. Б. Радбиль ; Институт языкознания Российской академии наук, 

Национальный исследовательский Нижегородский государственный университет им. Н. 

И. Лобачевского. - 2-е изд. - Москва : ЯСК : Языки славянских культур, 2017. - 591 с. ; 24 

см. - (Язык. Семиотика. Культура).На 4-й с. обл. авт.: Т. Б. Радбиль, д.филол.н., проф. - 

Рез. англ. - Библиогр.: с. 560-572 и в подстроч. примеч. - Предм. указ.: с. 573-585. - Указ. 

имен: с. 586-589. - Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - 300 экз. - ISBN 978-5-9500226-4-



7. 

  180. Розенталь, Дитмар Эльяшевич (1899-1994).Справочник по 

правописанию и литературной правке / Д. Э. Розенталь ; [под ред. И. Б. Голуб]. - 20-е изд. 

- Москва : АЙРИС пресс, 2016. - 360, [1] с. ; 22 см. - (От А до Я).Слов.-указ.: с. 328-349. - 

12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-8112-6401-8. 

  181. Сто языков : [вселенная слов и смыслов] / Максим Кронгауз, Александр 

Пиперски, Антон Сомин [и др.]. - Москва : АСТ : Lingua, 2018. - 221 с. : ил., цв. ил., карт., 

факс. ; 22 см. - (Лингванонфикшн).В вып. дан. авт.: Кронгауз М. А., Пиперски А. Ч., 

Сомин А. А. [и др.]. - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-104696-5. 

                        

 

ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ 

 



 

                    182. "Я себя всю отдала ему..." : каталог выставки, посвящ. памяти Софьи 

Андреевны Толстой-Есениной, 1900-1957 / Гос. музей-заповедник С. А. Есенина, Гос. 

музей Л. Н. Толстого, Гос. мемор. и природ. заповедник "Музей-усадьба Л. Н. Толстого 

"Ясная Поляна". - Константиново : [б. и.], 2007 (Рязань : ЗАО "Приз"). - 119 с. : фот. 

  183. Виноградов, Игорь Алексеевич (канд. филол. наук).Летопись жизни и 

творчества Н. В. Гоголя (1809-1852) : в 7 т. / И. А. Виноградов ; Рос. акад. наук, Ин-т 

мировой литературы им. А. М. Горького. - Москва : ИМЛИ РАН, 2017. - 25 см. - ISBN 

978-5-9208-0516-4.Т. 1. - 2017. - 734, [1] c. : [1] л. портр.На обл.: 1405-1808, 1809-1828. - 

Библиогр. в подстроч. примеч. и в тексте. - Имен. указ.: с. 700-726. - 300 экз. - ISBN 978-

5-9208-0512-6 (т. 1). 

  184. Виноградов, Игорь Алексеевич (канд. филол. наук).Летопись жизни и 

творчества Н. В. Гоголя (1809-1852) : в 7 т. / И. А. Виноградов ; Рос. акад. наук, Ин-т 

мировой литературы им. А. М. Горького. - Москва : ИМЛИ РАН, 2017. - 25 см. - ISBN 

978-5-9208-0516-4.Т. 2: 1829-1836. - 2017. - 669, [2] с. : [1] л. портр.Библиогр. в тексте. - 

Имен. указ.: с. 627-658. - 300 экз. - ISBN 978-5-9208-0513-3. 

  185. Виноградов, Игорь Алексеевич (канд. филол. наук).Летопись жизни и 

творчества Н. В. Гоголя (1809-1852) : в 7 т. / И. А. Виноградов ; Рос. акад. наук, Ин-т 

мировой литературы им. А. М. Горького. - Москва : ИМЛИ РАН, 2017. - 25 см. - ISBN 

978-5-9208-0516-4.Т. 3: 1837-1841. - 2017. - 670, [1] c., [1] л. портр. : ил.Библиогр. в 

тексте. - Имен. указ.: с. 626-649. - 300 экз. - ISBN 978-5-9208-0514-0 (т. 3). 

  186. Летопись жизни и творчества И. А. Бунина / Учреждение Рос. акад. наук, 

Ин-т мировой лит. им. А. М. Горького ; [сост.: С. Н. Морозов]. - Москва : ИМЛИ РАН, 

2011. - 24 см.Т. 2: 1910-1919. - 2017. - 1181, [2] с., [1] л. портр. : ил., портр., 

факс.Библиогр.: с. 1116-1119 и в тексте. - Указ. произведений и сборников Бунина: с. 

1120-1145. - Указ. имен: с. 1146-1171. - Указ. период. и продолжающихся изданий, 

сборников и альманахов: с. 1172-1182. - 300 экз. - ISBN 978-5-9208-0499-0. 

  187. 200 лет первому изданию "Слова о полку Игореве" : материалы 

юбилейных чтений по истории и культуре древней и новой России, 27-29 авг. 2000 г., 

Ярославль-Рыбинск ; [редкол.: М. П. Мохначева (отв. ред.) и др.]. - Ярославль : 

Александр Рутман (АR), 2001. - 390, [1] с. : ил. ; 25 см.В надзаг.: Департамент культуры и 

туризма Адмминистрации Яросл. обл., Яросл. гос. историко-архитектур. и художеств. 

музей-заповедник, Рыбин. гос. историко-архитектур. и художеств. музей-заповедник. - 

Библиогр. в примеч. - Библиогр. в примеч. в конце докл. - ISBN 5-900962-33-4. 

  188. "Страна философов" Андрея Платонова: проблемы творчества : [сборник 

статей] / Рос. акад. наук, Ин-т мировой лит. им. А. М. Горького ; [ред.-сост. Н. В. 

Корниенко]. - М. : Наследие, 1999-. - 22 см.Вып. 8: Андрей Платонов и его современники 

: исследования и материалы : [по материалам международной научной конференции / 



сост.: М. В. Богомолова, Е. А. Роженцева]. - 2017. - 655 с. : ил. ; 25 см.Библиогр. в 

подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 642-652. - 300 экз. - ISBN 978-5-9208-0524-9. 

  189. Анфимов, Станислав Дмитриевич.Сергей Есенин в творчестве 

художников России / Станислав Анфимов. - Рязань : Ситников, 2015. - 135 с. : ил.Имен. 

указ.: с. 129-132. - 500 экз. - ISBN 978-5-902420-67-5. 

  190. Базанов, Василий Григорьевич.Сергей Есенин и крестьянская Россия / В. 

Г. Базанов ; [послесл. Л. Емельянова]. - Ленинград : Сов. писатель, Ленингр. отд-ние, 

1982. - 301, [2] с. ; 21 см.20000 экз. 

  191. Всемирная карта есенинских мест : европейский вектор : путеводитель / 

[авт. коллектив проекта: О. Е. Воронова (рук.) и др.] ; Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина. - 

Рязань : Ряз. го. ун-т им. С. А. Есенина, 2017 (ГУП РО "Рязанская областная 

типография"). - 119, [1] с. : ил., карт. + 7 отд. л. карт. + Справочник для туристов (26 с. : 

ил.).Библиогр.: с. 119. - Экз. № 1569155 с автогр. авторов проекта. - ISBN 978-5-88006-

920-0. 

  192. Гоголь, Николай Васильевич (1809-1852).Россия. Путь истины / Николай 

Гоголь. - Москва : Рипол классик, [2017]. - 670, [1] с. - (Русские мыслители).12+.В кн. 

также: Гоголь. Творчество, жизнь и религия / Д. С. Мережковский. - ISBN 978-5-386-

08587-2. 

  193. Жизнь и творчество Сергея Есенина : материалы для выставке в школе и 

детской библиотеке : [для сред. и ст. шк. возраста / [авт.-сост. Ю. Л. Прокушев]. - Москва 

: Детская литература, 1984. - 31, [1] с. : ил. ; 27 см. - (Выставка в школе). 

  194. Жолковский, Александр Константинович (1937-).Блуждающие сны : 

[статьи разных лет] / А. К. Жолковский. - Санкт-Петербург : Азбука, 2016. - 509, [2] с. ; 

22 см.18+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-389-07942-7. 

  195. Захаров, Владимир Александрович (канд. ист. наук, литературовед; 

1946-).Летопись жизни и творчества Михаила Юрьевича Лермонтова / В. А. Захаров. - 

Москва : Центрполиграф, 2017. - 798, [1] с. : ил. ; 24 см.Библиогр.: с. 782-795 и в тексте. - 

1200 экз. - ISBN 978-5-227-07253-5. 

  196. Зубова, Людмила Владимировна.Поэзия Марины Цветаевой : 

лингвистический аспект / Л. В. Зубова ; ЛГУ. - Ленинград : Изд-во ЛГУ, 1989. - 263 с. ; 

20 см.Библиогр.: с. 249-261. - 40000 экз. - ISBN 5-288-00299-1. 

  197. Кантор, Владимир Карлович (1945-).Изображая, понимать, или Sententia 

sensa: философия в литературном тексте / Владимир Кантор ; Рос. акад. наук, Ин-т науч. 

информации по общественным наукам. - Москва : ЦГИ Принт, 2017. - 825, [1] с. : ил., 

факс., портр. ; 22 см. - (Российские пропилеи).На 818-й с. авт.: В. К. Кантор, д. филос. н. - 

Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ. имен и цитируемой лит.: с. 781-817. - Основные 

опубликованные сочинения Владимира Кантора: с. 818-822. - 300 экз. - ISBN 978-5-



98712-805-3. 

  198. Мой край, задумчивый и нежный! : Сергей Есенин в Константинове : 

[фотоальбом / авт.-сост. К. П. Воронцов ; фот. Е. К. Дмитриева, В. И. Салеева]. - Москва : 

Советская Россия, 1985. - 126, [1] с. : ил., цв. ил., портр., факс. ; 22 см.Библиогр.: с. 126 (7 

назв.). - Экз. № 1569214 с экслибрисом. - 50000  экз. 

  199. На земле, мне близкой и любимой : [о С. Есенине] / сост. А. Ф. Базавлук. 

- Москва : Планета, 1985. - 255 с. : ил. - (Памятные места СССР).50 экз. - ISBN 5-1161347. 

  200. Романов, Иван Федорович (публицист; 1861-1913).[Собрание сочинений 

: в 2 т.] / РЦЫ (И. Ф. Романов) ; изд. подгот. Андрей Дмитриев и Денис Федоров ; [сост. 

А. П. Дмитриева ; отв. ред. Б. Ф. Егоров] ; Ин-т рус. литературы (Пушкинский дом) Рос. 

акад. наук, Центр по изучению традиционалистских направлений в русской литературе 

Нового времени. - Санкт-Петербург : Росток, 2016. - 24 см. - ISBN 978-5-94668-192-6.Т. 

1: Нагота рая : историко-философские эссе, парадоксы и афоризмы, религиозная 

публицистика, политические и экономические статьи, путевые очерки. - 2016. - 863, [1] с. 

: портр.Библиогр. в коммент.: с. 733-860. - 300 экз. - ISBN 978-5-94668-193-3 (т. 1). 

  201. Наумов, Евгений Иванович.Сергей Есенин : личность, творчество, эпоха 

/ Е. И. Наумов. - [2-е изд.]. - Ленинград : Лениздат, 1973. - 454, [1] с., [16 ] л. ил.Экз. № 

1516517 из коллекции И. Н. Гаврилова. - 100000 экз. - ISBN 5-НА-СЕ-ЕС. 

  202. Розанов, Василий Васильевич (1856-1919).Полное собрание сочинений : 

в 35 т. / В. В. Розанов ; [отв. ред.: К. А. Жулькова ; Ин-т науч. информ. по обществ. 

наукам Рос. акад. наук, Рос. гос. арх. лит. и искусства]. - Санкт-Петербург : Росток, 2014 -

. - 24 см. - (Серия "Литература и художество" : в 6 т.).1000 экз. - ISBN 978-5-94668-147-

6.Т. 4: О писательстве и писателях : статьи 1908-1911 гг. / [сост. и науч. ред. т.: А. Н. 

Николюкин]. - 2016. - 1055, [1] с. : ил.На развернутом тит. л.: Серия "Литература и 

художество" в 7 т. - Библиогр. в коммент.: с. 843-984. - Указ. имен и назв.: с. 987-1054. - 

300 экз. - ISBN 978-5-94668-182-7 (т. 4). 

  203. Романов, Иван Федорович (публицист; 1861-1913).[Собрание сочинений 

: в 2 т.] / РЦЫ (И. Ф. Романов) ; изд. подгот. Андрей Дмитриев и Денис Федоров ; [сост. 

А. П. Дмитриева ; отв. ред. Б. Ф. Егоров] ; Ин-т рус. литературы (Пушкинский дом) Рос. 

акад. наук, Центр по изучению традиционалистских направлений в русской литературе 

Нового времени. - Санкт-Петербург : Росток, 2016. - 24 см. - ISBN 978-5-94668-192-6.Т. 

2: Плюсы жизни : литературные очерки, художественная критика. юмористическая 

проза, письма к И. С. Аксакову, Н. П. Гилярову-Платонову, В. В. Розанову, А. С. 

Суворину и другим современникам. - 2016. - 878, [1] с., [8] л. ил., портр., факс. : ил., 

факс.Библиогр. в тексте коммент. - Аннот. указ. имен: с. 797-875. - 300 экз. - ISBN 978-5-

94668-194-0 (т. 2). 

  204. Ройзман, Матвей Давидович (1896-1937).Все, что помню о Есенине / 

Матвей Ройзман. - [Москва : Сов. Россия, 1973]. - 269, [1] с., [8]л. портр, факс. ; 20 



см.100000 экз. 

  205. Россия - Германия: литературные встречи (1880-1945) : [сборник статей] 

/ Институт мировой литературы им. А. М. Горького Российской академии наук ; [отв. 

ред.: д.филол.н. Т. В. Кудрявцева ; редкол.: А. А. Стрельникова и др.]. - Москва : ИМЛИ, 

2017. - 763 с. ; 22 см.Часть текста нем. - На обороте тит. л.: 25 лет РФФИ. - Библиогр. в 

подстроч. примеч. - Указ. имен: с. 741-759. - 300 экз. - ISBN 978-5-9208-0519-5. 

  206. Россия и Скандинавия: литературные взаимодействия на рубеже XIX-

XX вв. : [сборник статей международной научной конференции, октябрь, 2013 г.] / 

Институт мировой литературы им. А. М. Горького [и др. ; редколлегия: ...Е. А. Тахо-Годи 

(отв. ред. и сост.) и др.]. - Москва : ИМЛИ РАН, 2017. - 383 с. ; 22 см.Библиогр. в конце 

ст. - Указ. имен: с. 371-383. - 300.00 экз. - ISBN 978-5-9208-0520-1. 

  207. Русская классическая литература в мировом культурно-историческом 

контексте / Литер. ин-т им. А. М. Горького ; под ред. И. А. Есаулова [и др.]. - Москва : 

Индрик, 2017. - 487 с.Библиогр. в примеч. в конце разд. - 300 экз. - ISBN 978-5-91674-

464-4. 

  208. Сурат, Ирина Захаровна (1959-).Вчерашнее солнце : о Пушкине и 

пушкинистах / Ирина Сурат ; [Рос. гос. гуманитар. ун-т]. - Москва : РГГУ, 2009. - 653, [1] 

с.Рез. англ. . - Библиогр.: с. 651-652 и в примеч. в конце глав. - 1000 экз. - ISBN 978-5-

7281-1070-5 : 278.00. 

  209. Тайна смерти Максима Горького : документы, факты, версии / [ред. 

коллегия : Л. А. Спиридонова (отв. ред.) и др.]. - Москва : АСТ, 2017. - 462, [1] с., [16] л. 

ил., портр., факс. ; 22 см. - (Тайны и загадки смерти великих людей).Библиогр.: с. 407-440 

(377 назв.), в подстроч. примеч. и в тексте. - Указ. имен: с. 443-461. - 2000 экз. - ISBN 

978-5-17-099077-1. 

  210. Этингоф, Ольга Евгеньевна.Иерусалим, Владикавказ и Москва в 

биографии и творчестве М. А. Булгакова / О. Е. Этингоф ; Институт востоковедения 

РАН, Институт высших гуманитарных исследований им. Е. М. Мелетинского РГГУ. - 

Москва : ЯСК, 2017. - 445 с., [16] л. ил., портр., карт. : ил. ; 22 см.Библиогр. в подстроч. 

примеч. - Указ. имён: с. 429-445. - 300 экз. - ISBN 978-5-9909114-7-5. 

  211. Ясная Поляна : [путеводитель по музею-усадьбе Л. Н. Толстого "Ясная 

Поляна "]. - Тула : [б. и.], 2016. - 14, [1] с. : ил., цв. ил., портр. ; 24 см. - (100 тульских 

достопримечательностей).2000 экз. 

  

   

 



ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА. ФОЛЬКЛОР   

 

 

                     212. Саид, Курбан (1905-1942).Али и Нино : роман / Курбан Саид ; [пер. 

Севиндж Кязымовой]. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2016. - 316, [2] с. ; 

20 см. - (Абсолютный мировой бестселлер) (Азбука-бестселлер).Загл. и авт. ориг.: Ali und 

Nino / Kurban Said. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-389-08992-1. 

  213. Алиоглу, Чингиз (1944-).Ночь и весна / Чингиз Алиоглу ; [ред. З. 

Салахова ; худож. Э. Лазымов ; вступ. слово С. Мамедзаде]. - Баку : [Улдуз], 1994. - 86 с. 

: портр.300 экз. 

  214. Белое привидение / [сост., послесл., примеч.: А. Карпов]. - Санкт-

Петербург : Азбука-классика, 2006 (макет 2007). - 509, [1] с. ; 21 см. - (Русская 

готика).Содерж.: Лефертовская маковница / Антоний Погорельский. Уединенный домик 

на Васильевском / В. П. Титов. Кикимора ; Киевские ведьмы / О. М. Сомов. Страшное 

гаданье / А. А. Бестужев-Марлинский. Кто же он? / Н. А. Мельгунов. Перстень / Е. А. 

Баратынский. Опал / И. В. Киреевский. Игоша ; Сильфида ; Косморама / В. Ф. 

Одоевский. Белое привидение ; Нежданные гости / М. Н. Загоскин. Любовь и смерть ; 

Записки домового / О. И. Сенковский. Упырь / А. К. Толстой. - 5000 экз. - ISBN 5-352-

01695-1. 

  215. Белоусов, Вячеслав Павлович.Красные пинкертоны : [роман] / Вячеслав 

Белоусов. - Москва : Вече, 2015 (макет 2016). - 319 с. ; 21 см. - (Военные приключения / 

сост. В. В. Пищенко).3500 экз. - ISBN 978-5-4444-4436-8. 

  216. Белоусов, Вячеслав Павлович.Тайны расстрельного приговора : [роман] / 

Вячеслав Белоусов. - Москва : Вече, 2017. - 319 с. ; 21 см. - (Военные приключения / 

сост.: В. И. Пищенко).12+. - 2000 экз. - 2000 экз. - ISBN 978-5-4444-6380-2 (Коллекция 

"Военных приключений"). - ISBN 978-5-4444-6377-2 (Военные приключения). 

  217. Бенджамин, Хлоя.Бессмертники : роман / Хлоя Бенджамин ; пер. с англ. 

Марины Извековой. - Москва : Phantom press, 2018. - 413, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: 

The immortalists / Chloe Benjamin. - 18+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-86471-782-0. 

  218. Булгаков, Михаил Афанасьевич (1891-1940).Бег ; Белая гвардия : 

[романы] / Михаил Булгаков. - Москва : АСТ, 2017. - 348, [2] с. ; 21 см. - (Русская 

классика).Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-076976-6. 

  219. Бюсси, Мишель (1965-).Не отпускай мою руку : [роман] / Мишель Бюсси 

; [пер. с фр. А. Васильковой]. - Москва : Вече, 2017 [т.е. 2016]. - 319 с. ; 21 см. - (Впервые 

на русском языке).Кн. фактически изд. в 2016 г. - Загл. и авт. ориг.: Ne lâche pas ma main / 

Michel Bussi . - На обл. также: От автора бестселлера "Чёрные кувшинки". - 16+. - 3000 

http://www.aonb.ru/depart/novinki/2011/su_2011_04.htm#ХУДОЖЕСТВЕ


экз. - ISBN 978-5-4444-2363-9. 

  220. Венок Лермонтову : [стихи / сост.: О. М. Савин ; ред. П. Максяшев ; худ. 

Н. Куликова]. - Пенза : Департамент культуры Пенз. обл., 1994. - 413, [1] с. : ил., портр. ; 

17 см.Указ. авт.: с. 393-396.Содерж. разд.: "Душой внимавший песне звёзд всезвонной" ; 

"Неугасаем свет его стихов" ; "Он, как жизнь, и глубок, и велик..." ; "А Лермонтов есть 

Лермонтов навеки...". 

  221. Верн, Жюль (1828-1905).Двадцать тысяч лье под водой : [роман] : [пер. с 

фр.] / Жюль Верн. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2016. - 477 с. ; 21 см. - 

(Мировая классика).12+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-389-05186-7. 

  222. Верн, Жюль (1828-1905).Пятнадцатилетний капитан : [роман] / Жюль 

Верн ; [пер. с фр. М. Вовчок]. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2017 (макет 

2018). - 415 с. - (Мировая классика).16+. - ISBN 978-5-389-12585-8. 

  223. Водолазкин, Евгений Германович (1964-).Авиатор : роман / Евгений 

Водолазкин. - Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2016. - 410, [2] с. ; 21 см. - 

(Новая русская классика) (Новый роман).Др. кн. авт. на 4-й с. обл. - 16+. - 15000 экз. - 

ISBN 978-5-17-096655-4 (в пер.).Евгений Водолазкин — прозаик, филолог. Автор 

бестселлера "Лавр" и изящного historical fiction "Соловьев и Ларионов". В России его 

называют "русским Умберто Эко", в Америке — после выхода "Лавра" на английском — 

"русским Маркесом". Ему же достаточно быть самим собой. Произведения Водолазкина 

переведены на многие иностранные языки. Герой нового романа "Авиатор" — человек в 
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находится. В надежде восстановить историю своей жизни, он начинает записывать 

посетившие его воспоминания, отрывочные и хаотичные: Петербург начала ХХ века, 
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и в Иркутске / И. А. Гончаров. Письма к современникам ; "Фрегат "Паллада" / Б. М. 

Энгельгардт. В прил.: История создания "Фрегата "Паллада" / Т. И. Орнатская. 
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Горчаков ; [рис. Т. Г. Горчаковой]. - Томск : Твердыня, 2017. - 311 с. : ил. ; 18 см.Экз. № 

1569375, № 1569376, № 1569377 с автогр. авт. - 200 экз. - ISBN 978-5-93726-087-1. 

  227. Гранин, Даниил Александрович (1919-2017).Чужой дневник / Даниил 

Гранин ; [сост. Н. Соколовская]. - Москва : КоЛибри, 2018. - 413, [1] с., [8] л. ил., факс. ; 

22 см. - (Биографии, автобиографии, мемуары).16+.Содерж. разд.: Страх, Чужой дневник. 

- 3000 экз. - ISBN 978-5-389-14093-6. 

  228. Гулрик, Роберт.Верная жена : [когда страсть обращается в яд : роман] / 

Роберт Гулрик ; [пер. с англ. Н. Омельянович]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : 

Домино, 2011. - 301, [2] с. ; 20 см.Загл. и авт. ориг.: A reliable wife / Robert Goolrik. - 

10000 экз. - ISBN 978-5-699-45386-3. 
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Репринт. воспроизведение изд. 1918 г. - Москва : Книга, 1989. - 43, [4] с. : ил. ; 20 

см.Вых. дан. ориг.: С.-Петербург: Гиперборей. - Др. кн. авт. на 2-й с. - 50000 экз. 

  230. Дерендяев, Андрей Викторович.Сокровища Манталы. Волшебная 

диадема : [фантастический] роман / Андрей Дерендяев ; [худож. В. Федоров]. - Москва : 

Армада : Альфа-книга, 2015 . - 344, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Магия фэнтези ; вып. 562).16+. - 

5000 экз. - ISBN 978-5-9922-1959-3. 

  231. Есенин, Сергей Александрович (1895-1925).Избранное : стихотворения и 

поэмы / С. А. Есенин ; [вступ. ст. и сост. Ю. Прокушева ; рис. Е. Савина]. - Москва : 

Детская литература, 1985. - 237 [1] с. : ил., портр.Содерж.: Стихотворения ; поэмы : 

Ленин (отрывок из поэмы "Гуляй-поле") ; Анна Снегина. 

  232. Железняк, Николай Александрович (1964-).Одинокие следы на 

заснеженном поле : [роман] / Николай Железняк. - Москва : Э, 2017. - 411 с. ; 18 см. - 

(Мастера современной российской прозы).16+. - Экз. № 1560040, 1566853 с автогр. авт. - 

1000 экз. - ISBN 978-5-699-95813-9. 

  233. Жуковский, Василий Андреевич (поэт; 1783-1852).Как мыши кота 

хоронили : сказки, стихи, баллады : [для среднего школьного возраста / В. А. Жуковский 

; [сост. Е. Позина]. - Москва : Стрекоза, 2017. - 157, [3] с. ; 21 см. - (Школьная 

программа).6+.Содерж.: сказки : Три пояса ; Сказка о царе Берендее ; Спящая царевна ; 

Мальчик с пальчик ; стихи и баллады : Лесной царь ; Рыцарь Тогенбург ; Светлана ; 

Певец во стане русских воинов ; Кубок ; Славянка и др. - ISBN 978-5-9951-3228-8. 

  234. Зебунниса (1639—1702).Избранное / Зебунниса, Дильшод, Анбар-атын ; 

[пер. с узб. и тадж.-перс. Сергея Иванова ; сост. М. Кадырова ; редкол.: Абдурахманов Ф. 

А. и др.]. - Ташкент : Изд-во ЦК Компартии Узбекистана, 1983. - 123, [3] с., [7] л. ил. - 



(Избранная лирика Востока).В надзаг.: АН УзССР, Ин-т рукописей им. Х. С. 

Сулейманова. - 280000 экз. 

  235. Золотарев, Алексей Алексеевич (1879-1950).Campo Santo моей памяти : 

мемуары, художественная проза, стихотворения, публицистика, философские 

произведения, высказывания современников / А. А. Золотарев ; ред.-сост. В. Е. Хализев ; 

отв. ред. Д. С. Московская ; Институт мировой литературы им. А. М. Горького 

Российской академии наук [и др.]. - Санкт-Петербург : Росток, 2016. - 958, [1] с., [8] л. 

ил., портр., факс., цв. ил. ; 21 см.В надзаг. также: Рыбинский государственный историко-

архитектурный и художественный музей-заповедник, Российский государственный 

архив литературы и искусства. - Библиогр. в подстроч. примеч. и в коммент. в конце кн. - 

1000 экз. - ISBN 978-5-94668-183-4 (в пер.). 

  236. Золотько, Александр Карлович (1963-).Чистилище. Янычар : 

[фантастический роман] / Александр Золотько. - Москва : Жанры : АСТ, 2014. - 317, [1] с. 

; 22 см. - (Проект Сергея Тармашева "Чистилище") (Чистилище).16+. - 8000 экз. - ISBN 

978-5-17-087328-9. 

  237. Из старой турецкой поэзии / [сост., подстроч. пер. и коммент. И. 

Боролиной ; пер с тур. С. Липкина [и др.] ; вступ. слово О. Сулейменова]. - Москва : 

Художественная литература, 1978. - 285, [1] с. ; 17 см.Экз. № 1569298-М с дарственной 

надписью.Содерж. авт.: Юнус Эмре, Ахмед-паша, Махмуд Бакы, Юсуф Наби и Ахмед 

Недим. 

  238. Из турецкой поэзии ХХ века : [сборник] / пер. с тур. [А. Ревича [и др.] ; 

сост., вступ. статья, справки об авт. и примеч. Т. Меликова] . - Москва : Художественная 

литература, 1979. - 410, [1] с. ; 17 см. - (Поэзия Востока XX века).Содерж. авт.: Тевфик 

Фикрет, Ахмед Хашим, Орхан Вели (Канык), Октай Рифат, Назым Хикмет (Ран), Рифат 

Ылгаз, Бехчет Неджатигиль, Фахри Эрдинч, Неджати Джумалы, Ахмед Ариф. 

  239. Измайлова, Кира Алиевна (1982-).С феями шутки плохи / Кира 

Измайлова. - Москва : Э, 2017. - 381, [1] с. ; 17 см. - (Колдовские миры).16+. - 3000 экз. - 

ISBN 978-5-04-089758-2. 

  240. Исмаил, Мамед (поэт; 1939-).Лирика / Мамед Исмаил. - Баку : [Улдуз], 

1991. - 99, [3] с. : портр.На тит. л.: Общество "Книга" Азербайджанской Республики. - 

5000 экз. 

  241. Испанская поэзия в русских переводах, 1789-1980 : [сборник / сост., 

предисл. и коммент. С. Ф. Гончаренко]. - Изд. 2-е, испр. и доп. - Москва : Радуга, 1984. - 

716, [1] с. ; 21 см.Парал. исп., рус. - Загл. также на исп. яз.: Poesía española en versiones 

rusas. 

  242. Князева, Анна.Призраки Замоскворечья : [роман] / Анна Князева. - 

Москва : Э, 2016. - 314, [1] с. ; 21 см. - (Детектив с таинственной историей).Др. кн. авт. на 

2-й с. - 16+.Содерж. также: Человек без сердца : фрагмент из романа / Татьяна Коган . - 



6500 экз. - ISBN 978-5-699-93145-3. 
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Князева. - Москва : Э, 2017. - 314, [1] с. ; 21 см. - (Детектив с таинственной историей / 

разраб. А. Саукова, Ф. Барбышева).Др. романы авт.: с. 2. - 16+.Содерж. также: Проклятие 

Титаника: фрагмент из романа / Екатерина Барсова . - 6500 экз. - ISBN 978-5-04-089973-9. 

  244. Коваль, Ярослав.Чужак. Тропа смерти / Ярослав Коваль. - Санкт-

Петербург : Ленинградское издательство, 2012 (макет 2011). - 398, [1] с. ; 21 см.7050 экз. 

- ISBN 978-5-9942-0836-6 (в пер.). 

  245. Корецкий, Данил Аркадьевич (1948-).Усмешка Люцифера : (Перстень 

Иуды - 4) / Данил Корецкий. - Москва : АСТ, 2018. - 317, [2] с. - (Шпионы и все 

остальные. Данил Корецкий).16+. - ISBN 978-5-17-090303-0. 

  246. Лабыч, Мария Георгиевна (1976-).Сука : [роман] / Мария Лабыч. - 

Москва : Э, 2018. - 253, [1] с. ; 20 см. - (Может ли быть две правды?).На обл.: Содержит 

нецензурную брань. Люди или звери!. - информационная продукция, запрещенная для 

детей . - 18+. - ISBN 978-5-04-094047-9 (в пер.91000). 

  247. Лагеркранц, Давид (1962-).Девушка, которая искала чужую тень / Давид 

Лагеркранц ; [пер. с швед. О. Б. Боченковой]. - Москва : Гранд Мастер : Э, 2017. - 378, [4] 

с. ; 21 см. - (Детектив-бестселлер XXI века).Загл. и авт. ориг.: Mannen som sökte sin 

skugga / David Lagercrantz . - Продолж. серии MILLENNIUM Стига Ларссона, 5-й роман о 

Лисбет Саландер. - 16+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-99799-2 (в суперобл.). 

  248. Литературная премия "Наследие" : сборник произведений финалистов 

[конкурса] за 2016 год в номинации "Проза" / [Рос. Императ. Дом]. - Москва : 

Литературный клуб, 2016. - 341, [1] с. : цв. ил. ; 22 см.Загл. обл.: Наследие: сборник 

произведений финалистов за 2016 год в номинации "Проза". - 16+.Содерж. авт.: 

Александр Ведров, Александр Воронцов, Александр Георгиевич Киселёв, Александр 

Климай, Андрей Прудковский, Борис Подберезин, Василий Колотинский, Виктор 

Балена, Владимир Бахмутов Красноярский, Владислав Ильдарханов [и др.]. - ISBN 978-5-

91815-842-5. 

  249. Литературная премия "Наследие" : сборник произведений финалистов 

[конкурса] за 2016 год в номинации "Стихи" / [Рос. Императ. Дом]. - Москва : 

Литературный клуб, 2016. - 356, [2] с. : ил.Загл. обл.: Наследие: сборник произведений 

финалистов за 2016 год в номинации "Стихи". - 16+.Содерж. авт.: Алекс Пиллар, 

Александр Кокора, Геннадий Толин, Игорь Гуревич, Ирина Юрина, Юрий Воротнин, 
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портр.Загл. обл.: Наследие: сборник произведений финалистов за 2017 год. - 16+.Содерж. 



разд.: Стихи, проза. - ISBN 978-5-4477-1111-5. 

  251. Маркин, Евгений Федорович (1938-1979).Стремнина : книга стихов / Е. 

Ф. Маркин ; [ил. Ю. Н. Ростовцев]. - Москва : Советский писатель, 1967 [вып. дан. 1968]. 

- 75 с. : ил. ; 16 см.Экз. № 1569283-М с автогр, авт. 

  252. Матвеева, Анна Александровна (писатель; 1972-).Перевал Дятлова, или 

тайна девяти : [никто не спасся ни один не дожил до рассвета] : роман / Анна Матвеева ; 

[предисл. А. Иванова]. - Москва : АСТ, 2018. - 312, [2] с. - (Проза Анны Матвеевой).2500 

экз. - ISBN 978-5-17-107786-0. 

  253. Метлицкая, Мария.И шарик вернется ... : [роман] / Мария Метлицкая. - 

Москва : Эксмо, 2012. - 314, [1] c. : ил. ; 21 см. - (За чужими окнами. Проза М. 

Метлицкой ).Др. произведения авт. на 2-й с. - 15000 экз. - ISBN 978-5-699-58412-3. 

  254. Миттинг, Ларс (1968-).Шестнадцать деревьев Соммы / Ларс Миттинг ; 

[пер. с норв. А. Н. Ливановой]. - Москва : Гранд Мастер : [Эксмо], 2018. - 444, [2] с. - 

(Крафтовый детектив. От автора "Норвежского леса").На обл. также: От автора мирового 

бестселлера "Норвежский лес". - Загл. и авт. ориг.: Svøm med dem som drukner / Lars 

Mytting. - ISBN 978-5-04-093459-1. 

  255. Мифы, предания и сказки Западной Полинезии : острова Самоа, Тонга, 

Ниуэ и Ротума / [сост., пер. с самоанского, тонганского, ниуэанского, ротуманского и 

англ. яз., предисл. и примеч. М. С. Полинской]. - Москва : Наука, 1986. - 351, [1] с. : ил. ; 

23 см. - (Сказки и мифы народов Востока / [редкол.: И. С. Брагинский и др.]).Библиогр.: 

с. 337-338 (60 назв.). - Тип. указ. сюжетов: с. 339-343. - 75000 экз. 

  256. Моисеева, Валентина Ивановна.Розовый конь : сказки, [загадки] / 

Валентина Моисеева ; [ил. С. Бердиева]. - Рязань : Литера М, 2011. - 91, [1] с. : ил.20.Экз. 
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Санкт-Петербург : Страта, 2017. - 79 с. : цв. ил., портр. ; 29 см.Текст частично парал. рус., 

фин. - На 4-й с.: К 100-летию независимости Финляндии. - 1000 экз. - ISBN 978-5-

9500705-5-6. 

  261. Свод памятников фольклора народов Дагестана : в 20 т. / [Рос. акад. 
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Девятьсот пятый год ; Лейтенант Шмидт ; Спекторский : роман в стихах . - 1005000 экз. - 
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детектив года. - Загл. и авт. ориг.: The beautiful mystery / Louise Penny. - Др. кн. авт. на 2-й 
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Стихотворения (1896-1936), Медальоны, Венок поэту. - ISBN 5-08-000013-9. 
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Крохотки, 1958-1960 : [сборник] / Александр Солженицын. - Москва : АСТ : АСТ 

МОСКВА, 2009 (макет 2010). - 380, [2] с. ; 18 см. - (Классика).Загл. обл.: Рассказы. - 
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см.Содержит нецензурную брань. - Загл. и авт. ориг.: Lincoln in the bardo / George 

Saunders. - 18+. - 6000 экз. - ISBN 978-5-04-091725-9. 

  280. Суворов, Виктор Андреевич (1947-).Ледокол ; День "М" : [кто начал 

Вторую мировую войну?] : романы / Виктор Суворов ; [редкол.: А. Бобита [и др.] ; 
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никогда бы не встретились, сталкиваются в аэропорту: коренные американцы 
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Кореи девочек-младенцев, которых они удочерили. Дети прибывают, и первую 
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тонкая, камерная история жизни ирландской семьи. Тойбин сплел затейливый гобелен, 

изобразив маленькую Ирландию, городок, где каждый знает каждого, где 

благожелательность может обернуться драмой. Нора Вебстер – один из самых 

запоминающихся женских образов современной литературы, вызывающий в памяти 

героинь Генрика Ибсена. Один из самых известных романов Тойбина, "Бруклин", вырос 

как раз из "Норы Вебстер". В 2006-м году Колм Тойбин начала работать над "Норо", 

перечитывая первую главу, он зацепился в ней за небольшой эпизод, который показался 

ему достойным отдельной истории. Он подумывал написать рассказ, но в результате 

получился роман. Тойбин настолько увлекся, что отложил в сторону "Нору Вебстер", и 
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